

● 中超·第29轮

# 广州恒大今夜要捧杯? 华夏主帅:谁不拼马上把他换下

**新快报讯** 记者高京报道 2019赛季中超联赛的所有悬念将在本周全部揭晓。志在夺冠的广州恒大距离冠军奖杯只差最后两步甚至只剩最后一步。在这个关键的时候,恒大主帅卡纳瓦罗也在不断提醒球员,要保持斗志,切不可阴沟翻船。

为了让球员们提前适应北方寒冷的气候,广州恒大全队提前两天前往廊坊。从这点可以看出,全队对于本场比赛是有多么的重视。

的确,本场比赛的重要性不言而喻。此役只要广州恒大在客场赢球,而北京国安客场不胜广州富力,广州恒大就将提前一轮获得中超冠军。

上轮主场击败上港后,卡纳瓦罗便多次提醒球员们,最后两轮不可掉以轻心,希望球员们能够把上一场比赛的良好状态延续下来。

“上一场比赛结束之后,队内伤员没有增加,球员的身体状态不错。我不担心球员的斗志,上一场比赛全队付出了很多,我复盘了上一场比赛很多次,相信球队会延续好状态,希望这场大家能保持这种高强度的节奏,同时也希望球员能展现拼搏的一面,这是我们需要的。”卡纳瓦罗在赛前说。

有意思的是,华夏主帅是国安名宿谢峰,队内的张呈栋、池文一,俱乐部官员郎征、吕军还有队医等都曾在国安效力。从情感层面来讲,本场比赛恒大有可能会迎来华夏的强力抵抗。

上轮比赛,华夏在客场以3:3战平了大连一方,成功完成保级了任务。谢峰透露,队内存在一些伤病问题,接下来两轮会给年轻球员机会。

虽然已经没有了比赛压力,但谢峰还是给球队提出了自己的要求。谢峰说:“我们现在已经拿到了保级的分数,接下来要更加把自己的水平发挥出来,这场比赛我允许队员有机会打不进,但是在场上谁要不全力以赴,不拼、不抢、不认真,我不管是外援、老队员还是年轻队员,我会马上换下。”

自华夏在2016年杀入中超以来,恒大与该队在联赛与杯赛中有过8次交手,恒大的战绩为6胜1平1负,打进16球丢掉6球。从这一层面来看,恒大在心理方面占据绝对优势。



卡纳瓦罗:  
还有两场,不能松!  
(设计台词)

## 河北华夏 VS 广州恒大

今日 19:35

廊坊体育场 CCTV5 直播

■广州恒大主教练卡纳瓦罗(右)与韦世豪。

新华社发

## ● 广州富力 VS 北京国安

今日 19:35

越秀山体育场  
风云足球 直播

### 富力今晚要为恒大阻击国安?

## 唐淼:我们就是想打好主场收官战

**新快报讯** 记者王敌报道 今晚,广州富力将在主场迎战北京国安,这是富力今年的最后一个主场。因为国安仍有夺冠可能,如果富力可以逼平国安,就有可能帮助同城球队广州恒大提前登顶。对于这个说法,富力后卫唐淼表示,富力的目标就是打好主场收官战,这与恒大夺冠并没多大关系。

在最后一个间歇期结束之后,联赛需要在10天内打完最后3轮比赛。上周五,富力在客场1:2输给了武汉卓尔。从武汉返回广州之后,球队休息了一天,然后就投入到了对国安的备战中。虽然富力主帅斯托伊科维奇被禁赛3轮,但富力的训练并没有受到太大影响。代表斯托伊科维奇出席赛前发布会的仍然是教练组成员喜熨斗胜史,喜熨斗胜史说:“我们针对这场比赛做了很多准备,教练组和主帅也有非常高效的沟通,我们没有太大压力,而目标就是赢下今年最后一个主场。”

积分榜上,国安(64)与恒大(66)相差2分。对恒大来说,如果国安本轮不胜,那

么恒大就有可能在廊坊登顶。换句话说,只要富力能够在主场逼平国安,恒大就可能提前夺冠。

对于外界说的帮忙,富力方面并不认同,只是表示想做好自己。“最后一个主场,很感谢球迷一直以来的支持,球队都有动力打好收官战,至于广州恒大夺冠什么的,跟我们的比赛没有什么(利益)冲突,”唐淼说,“恒大就算夺冠也不是靠别的球队帮忙,是靠自身实力夺冠。”

值得一提的是,在昨天上午的基地公训时,富力俱乐部董事长黄盛华现身训练场。据悉,黄盛华将重新掌管一队。

看得出来,2019赛季尚未收官,富力已经开始在为2020赛季做准备了。毕竟,今年的赛程安排实在过于漫长,赛季要打到12月1日——往年这个时候已经有球队开始集训冬训了。到了这个时间点,各俱乐部的确需要早点为下赛季做准备,无论是引援、换帅还是其他方面。从这个角度来看,富力在此时“换政”,也算是未雨绸缪吧。

## ● 深圳佳兆业 VS 河南建业

今日 19:35

深圳大运中心  
广州竞赛 直播

## 要保级? 深足今晚非赢不可

多纳多尼:大家要对付得起身上这件深圳队的球衣

**新快报讯** 记者王敌报道 主场迎战河南建业,这几乎是深足保级的最后一根救命稻草。如果深足还想保级,那么这场球就非赢不可。只有今晚赢下建业,深足才能把保级的希望保持到最后一轮。赛前发布会上,深足主帅多纳多尼说:“每个人都要拼搏,大家要对付得起身上这件深圳队的球衣!”

随着北京人和提前两轮降级,以及河北华夏提前保级,今年的另一个降级名额确定将在深圳佳兆业和天津天海之间产生。积分榜上,天海(22分)仍以2分优势领先深足(20分),即便把相互战绩(深足一胜一平)也考虑进去,深足仍然需要在最后2轮比天海多拿2分才能保级。

实话实说,在联赛只有最后2轮的情况下,多拿2分已经是一个难度非常大的任务。因为收官战要客场挑战上海上港,所以深足还有点“捞分”把握的比赛就只剩今晚与建业的这个主场了。换言之,如果拿不下建业,那么就基本可以宣告深足降级。

赛前,深足主帅多纳多尼坦承,如今的局面,深足必须不惜一切代价赢下比赛,而且要展现出侵略性和斗志。“我们要打出精气神,每一个球都要全力拼抢,只有这样才能赢球。”多纳多尼说,“我们每个人都要拼搏,大家要对付得起身上这件深圳队的球衣,当我们真正做到了竭尽全力,最后就一定会有结果感到骄傲。”

深足队员们也深知处境之艰难,外援中锋马里说:“每个人都明白这场比赛有多重要,处境有多困难,必须全力以赴走出困境,希望能赢得一个积极的结果。”

天海的收官赛程难度要低于深足。第29轮,天海要在主场迎战大连一方;第30轮,天海要客场挑战江苏苏宁。很明显,只要天海收官两连胜,深足就肯定降级。眼下的形势,深足除了做好自身之外,还需要大连和苏宁“助拳”,这是个不争的事实。“尽人事,听天命”,这话听起来是有些惭愧,但前提仍然是“尽人事”。所以,想保级,深足真的要先做好自己。



■有消息表示,富力俱乐部董事长黄盛华将重新掌管一队。图/富力足球俱乐部